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1. Чи задоволенні Ви рівнем викладання навчальних
дисциплін?

30 відповідей

2. Чи відповідають методи навчання і викладання навчальних
дисциплін сучасному рівню?

30 відповідей

3. Чи задоволені Ви рівнем отриманих знань?

30 відповідей

Якiсть викладання i навчання
30 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Не задоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

13,3%

80%

Копіювати

Не відповідають
Скоріше не відповідають
Скоріше відповідають
Відповідають

66,7%

23,3%

Копіювати

Не задоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

70%

23,3%

https://docs.google.com/forms/d/1yKrC42sou3uGTvjSXCS3yVtpTmpMXTKKRkt71AftTCs/edit#start=publishanalytics
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4. Чи задоволені Ви можливостями фахового зростання при
навчанні за освітньо�професійною програмою?

30 відповідей

5. Чи сприяла практична підготовка набуттю необхідних
практичних навиків?

30 відповідей

6. Чи задоволені Ви рівнем наявного обладнання, що
використовується в освітньо�професійній діяльності?

30 відповідей

Копіювати

Не задоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

13,3%

80%

Копіювати

Не сприяла
Скоріше не сприяла
Скоріше сприяла
Сприяла

73,3%

23,3%

Копіювати

Не задоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

10%

80%
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7. Чи зрозумілою та об’єктивною є система оцінки знань
здобувачів?

30 відповідей

8. Чи задоволені Ви умовами організації навчання в
Університеті?

30 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Не зрозумілою
Скоріше не зрозумілою
Скоріше зрозумілою
Зрозумілою

10%

86,7%

Копіювати

Не задоволений
Скоріше незадоволений
Скоріше задоволений
Задоволений

10%

13,3%

76,7%
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